

Звіт

про базове відстеження результативності регуляторного акту
«Про затвердження Умов визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів з перевезення пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Пологи́вського району Запорізької області»

1. Вид та назва регуляторного акта: проект розпорядження голови Пологи́вської районної державної адміністрації «Про затвердження Умов визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів з перевезення пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Пологи́вського району Запорізької області»

2. Назва виконавця заходів з відстеження: відділ економічного розвитку і торгівлі Пологи́вської районної державної адміністрації.

3. Цілі прийняття акта: створення в районі постійно діючої нормативно-правової системи регулювання господарських відносин у сфері пасажирських перевезень відповідно до чинного законодавства України;

- затвердження Умов визначення на конкурсних засадах підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів з перевезення пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Пологи́вського району Запорізької області.

- забезпечення визначення на конкурсних засадах підприємства (організації), яке спроможне забезпечити підготовку матеріалів щодо умов конкурсу, паспортів автобусних маршрутів, аналізу одержаних пропозицій та їх оцінки, договорів з переможцями конкурсу та інших матеріалів.

4. Строк виконання заходів з відстеження: заходи з відстеження результативності зазначеного регуляторного акта проводились у термін з 08 лютого 2019 року по 11 березня 2019 року.

5. Тип відстеження: базове.

6. Метод одержання результатів відстеження: для проведення базового відстеження використовувалась статистична інформація.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних: враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

кількість підприємств (організацій), що приймають участь у конкурсі на здійснення функцій робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах;
рівень поінформованості підприємств (організацій) з основних положень акта;

кількість укладених та розірваних договорів з автоперевізниками;

Контроль за регулярністю руху автобусів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах покладено на відділ економічного розвитку і торгівлі Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області. Мережа автобусних маршрутів затверджена розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації від 01 лютого 2017 року № 30 «Про затвердження мережі міжміських та приміських автобусних маршрутів загального користування, які не виходять за межі території Запорізької області». Маршрутна мережа району нараховує 7 внутрішньорайонних маршрутів, що не виходять за межі території Пологівського району. Конкурси на визначення підприємства (організації), що здійснює функції робочого органу при проведенні конкурсу з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Пологівського району Запорізької області проводились районною державною адміністрацією в 2013, 2015 та 2017 роках. Заяв на участь у конкурсах не надходило. Для визначення кількісного значення статистичних показників результативності використовувалися дані припущень щодо звітності суб'єктів господарювання, що здійснюватимуть діяльність у сфері пасажирських перевезень.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

під час відстеження результативності цього регуляторного акту досліджувались та вивчались статистичні показники про кількість суб'єктів господарювання, що мають фахівців та досвід роботи з питань організації перевезень, тобто надавати відповідні послуги та відповідають встановленим критеріям. Дані показники вивчались, аналізувались та будуть враховані під час проведення конкурсів по визначенню підприємства (організації), для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів з перевезення пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Пологівського району Запорізької області.

Рівень поінформованості фізичних осіб та суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акту високий і забезпечений відповідно до вимог чинного законодавства.

Дія регуляторного акту поширюється на суб'єктів господарювання, що можуть здійснювати функції робочого органу при проведенні конкурсу по перевезенню пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Пологівського району Запорізької області.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей: на підставі результатів базового відстеження результативності цього регуляторного акта можна зробити висновок, що його реалізація є необхідною умовою підготовки та проведення конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу для організації проведення конкурсів з перевезення пасажирів на внутрішньорайонних автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі території Пологівського району Запорізької області.

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та (або) фізичних осіб щодо основних положень акта - високий; проект розпорядження розміщено 05.02.2019 на офіційному веб-сайті Пологівської районної державної адміністрації, повідомлення про оприлюднення опубліковано 06.02.2019 в районній газеті «Районка», в установленому порядку.

10. Заходи, за допомогою яких будуть здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта: вищезазначений регуляторний акт довгостроковий.

Доповнення та зміни будуть вноситись після внесення відповідних змін до чинного законодавства України.

Відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься шляхом аналізу статистичної інформації та вивчення громадської думки.

Повторне відстеження результативності регуляторного акту буде здійснено через рік з дня набрання чинності.

Повторне та періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися згідно з планами заходів та графіками по відстеженню, які затверджуються розробником цього регуляторного акта.

Голова Пологівської
районної державної
адміністрації Запорізької області



А.КРУПСЬКИЙ